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реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
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засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7581
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"УКРАЇНСЬКИЙ	ГРАФІТ"	00196204
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	69006,	Запорізька	обл.,	місто	Запоріжжя,	Північне	шосе,	будинок	20	380504217306
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 провадиться	 на	 території	 виробничого	 майданчика	 №	 1	 ПрАТ
«Укрграфіт»	 за	 адресою:	69006,	 Запорізька	 обл.,	 м.	 Запоріжжя,	 Вознесенівський	 район,	 вул.
Північне	 Шосе,	 будинок	 20.	Котельне	 обладнання	 буде	 розміщено	 у	 існуючій	 будівлі
утилізаційної	 котельні.	 Загальна	 площа	 ділянки	 проектування	 –	 126	 м2.	 Паровий	 котел
призначений	для	виробництва	пари	на	технологічні	потреби	підприємства.	Паропродуктивність
котла	складає	5	т/годину	з	розрахунковим	тиском	1,2	МПа,	температура	пари	на	виході	300°C.	Як
паливо	 використовується	 газ	 природний.	 До	 складу	 комплекту	 обладнання	 входять:	 котел
паровий	 Garioni	 Naval	 NG/C	 5000,	 економайзер	 Garioni	 Naval,	 прямоточний	 пароперегрівач
Garioni	 Naval	 змійникового	 типу.	 Торгова	 марка	 Garioni	 Naval	 входить	 до	 складу	 промислової
групи	Svecom	P.E.	Srl.	(Італія).	Планована	діяльність	належить	до	другої	категорії	видів	діяльності
та	об'єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля
згідно	із	ст.	3	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля	"	ч.	3	пункт	6	(коксові	печі,	 інші
установки	для	виробництва	коксу	або	графіту)	та	пункт	14.



Технічна	альтернатива	1.

В	якості	технічної	альтернативи	1	розглядався	комплект	обладнання,	до	складу	якого	входять
три	 котли-утилізатори	 типу	 РК-25-1,4/320	 продуктивністю	 25	 т/годину	 кожний.	 Вироблюваний
котлами-утилізаторами	 пар	 має	 параметри:	 тиск	 1,3	 МПа	 й	 температуру	 320	 0С.	 Котли-
утилізатори	 можуть	 працювати	 в	 утилізаційному	 режимі:	 на	 котел	 подаються	 димові	 гази	 від
існуючих	прожарювальних	печей	№	1,	2,	3,	4,	5	змішувально-пресового	цеху	№	2.	Для	стабілізації
горіння	й	підтримки	номінальної	паропродуктивності	на	пальниковий	пристрій	котла	додатково
подається	природний	газ.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	2	розглядався	комплект	обладнання,	до	складу	якого	входить
паровий	твердопаливний	котел	ТЛ	серії	КЕ,	призначений	для	виробництва	пари	на	технологію.
Котел	 працює	 під	 тиском	 до	 1.3	 МПа,	 а	 температура	 пари	 може	 становити	 до	 194	 0С.
Паропродуктивність	котла	серії	КЕ	варіюється	в	межах	від	2.5	до	25	т/годину.	Основне	паливо
для	парових	котлів	ТЛ	серії	КЕ	-	це	вугілля,	або	альтернативне	паливо	(пелета	з	соняшникового
лушпиння,	або	деревна	стружка).	Для	використання	дрібнофракційного	палива	встановлюється
передтопкова.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Вознесенівський	Вулиця	Північне	Шосе,	будинок	20

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

місто	Запоріжжя

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Вознесенівський	Вулиця	Північне	Шосе,	будинок	20.

Буде	розміщено	у	існуючій	будівлі	на	території	виробничого	майданчика	№	1	ПрАТ
«Укрграфіт».	Кадастровий	номер	земельної	ділянки:	2310100000:05:016:0009,	що	знаходиться	у
приватній	власності	ПрАТ	«Укрграфіт».	Цільове	призначення	земельної	ділянки	–	для
розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств
переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості.	Додаткового	відведення	земельних	ділянок
під	планований	об'єкт	не	передбачається.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Запорізька	обл.	Запоріжжя	Вознесенівський	Вулиця	Північне	Шосе,	будинок	20.

Територіальна	альтернатива	не	розглядається,	оскільки	планована	діяльність
здійснюватиметься	на	території	існуючого	виробничого	майданчика	ПрАТ	«Укрграфіт»,
розташованого:	по	вул.	Північне	шосе,	буд.	20,	Вознесенівського	району,	м.	Запоріжжя,
Запорізької	області,	що	знаходиться	у	приватній	власності	ПрАТ	«Укрграфіт».

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Впровадження	 сучасного	 котельного	 обладнання	 для	 виробництва	 пари	 на	 технологічні
потреби	підприємства	забезпечить	підвищення	стабільності	роботи	технологічного	устаткування,
можливість	 зупиняти	 котли-утилізатори	 в	 той	 час,	 коли	 не	 працюють	 печі	 прожарювання
вуглецевих	матеріалів,	що	дозволить	значно	скоротити	кількість	споживання	енергоресурсів	та



викиди	 забруднюючих	 речовин	в	 атмосферу	 та	 приведе	 до	 покращення	 якості	 продукції.
Планована	 діяльність	 забезпечить	 збереження	 робочих	 місць	 для	 робітників	 підприємства	 та
соціальний	захист	для	них	та	їх	сімей,	надходження	коштів	в	місцевий	бюджет.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Для	виробництва	пари	на	технологічні	потреби	підприємства	передбачається	встановлення
парового	котла	торгової	марка	Garioni	Naval	 (Італія)	типу	NG/C	5000.	Модель	NG/C	–	сталевий
паровий	жаротрубний	котел	з	топкою	прохідного	типу,	що	має	один	хід	димових	газів	в	топці,	а
інший	 в	 розвиненій	 конвективній	 частині	 (реверсу	 димових	 газів	 в	 топці	 не	 відбувається),	 що
дозволяє	отримувати	низькі	викиди	NOx	та	високий	ККД	до	95%.	Як	паливо	використовується	газ
природний.	До	складу	комплекту	обладнання	входять:	котел	паровий	Garioni	Naval	NG/C	5000,
економайзер	Garioni	Naval,	прямоточний	пароперегрівач	Garioni	Naval	змійникового	типу.	Котел
паровий	Garioni	Naval	NG/C	5000,	паропродуктивність	котла	складає	5000	кг/годину,	тиск	12	bar.
Економайзер	Garioni	Naval	-	теплообмінник	димових	газів/води	з	вуглецевої	сталі	з	ребристими
трубами,	встановлений	на	патрубку	димової	 труби.	Прямоточний	пароперегрівач	Garioni	Naval
змійникового	типу	(окремостоячий),	що	має	3	ходи	димових	газів,	горизонтального	виконання.
Пара	 проходить	 через	 змійовик	 і	 нагрівається	 полум'ям	 та	 димовими	 газами.	 Регулювання
автоматичне	 та	 залежить	 від	 температури	 пари	 на	 виході.	 Розрахункова	 температура	 пари	 на
виході	 300°C,	 тиск	 10	 бар,	 корисна	 потужність	 541	 кВт,	 витрата	 пара	 5000	 кг/год.	 В	 котлі	 та
пароперегрівачі	 встановлені	 газові	 інжекційні	 пальники	 RIELLO	 RS,	 які	 працюють	 в
модуляційному	 режимі.	 Управління	 обладнанням	 повністю	 автоматизоване	 i	 працює	 без
постійної	 присутності	 обслуговуючого	 персоналу.	Димови	 гази	 від	 котла	 та	 пароперегрівача
відводяться	по	окремих	газоходах	в	димову	трубу	діаметром	800	мм	(Н	=	25	м).

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	 провадженні	 планованої	 діяльності	 необхідно	 дотримуватись	 нормативів	 чинного
природоохоронного	законодавства	України.	Реалізація	екологічних	та	інших	обмежень	та	вимог
забезпечується:-	по	забрудненню	атмосферного	повітря:	необхідність	дотримання	встановлених
нормативів	 допустимих	 викидів	 забруднюючих	речовин	 із	 стаціонарних	 джерел,	 затверджених
наказом	№	309	Мінприроди	України	від	27.06.2006р.,	значень	граничнодопустимих	концентрацій
(гігієнічних	 нормативів)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 на	 межі	 санітарно-
захисної	 зони;	 -	 по	 поводженню	 з	 відходами:	 організація	 тимчасових	 місць	 зберігання	 і
дотримання	 вимог	 у	 сфері	 управляння	 відходами	 згідно	 класів	 небезпеки,	 мінімізація	 їх
утворення	 і	 максимально	 можливе	 використання	 у	 виробничому	 процесі;-	 по	 шумовому
навантаженню:	 дотримання	 дозволених	 санітарних	 норм	 акустичного	 забруднення	 на	 межі
житлової	 забудови;-	 по	 ґрунту,	 поверхневим	 та	 підземним	 водах	 –	 відсутність	 на	 них	 прямого
впливу;-	 по	 загальним	 санітарно–гігієнічним	 обмеженням:	 дотримання	меж	 санітарно-захисної
зони,	 дотримання	 правил	 пожежної	 безпеки	 -	 протипожежні	 розриви	 між	 будівлями	 та
спорудами;-	 умови	 проживання	 населення	 при	 експлуатації	 забезпечуються	 вимогами	 закону
України	 «Про	 систему	 громадського	 здоров`я»;-	 об’єкти	 ПЗФ	 знаходяться	 поза	 межами
санітарно-захисної	зони	об’єкта,	що	відповідає	вимогам	ДСП	№	173	від	19.06.1996	р.

щодо	технічної	альтернативи	2.

екологічні	та	інші	обмеження	аналогічні	до	попередньої	альтернативи

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Встановлення	нового	устаткування	планується	у	 існуючій	будівлі	на	 території	 виробничого



майданчика	 ПрАТ	 «Укрграфіт»,	 розташованого	 по	 вул.	 Північне	 шосе,	 20,	 що	 знаходяться	 у
приватній	 власності	 ПрАТ	 «Укрграфіт».	 Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності
полягають	у	дотриманні	нормативного	стану	навколишнього	середовища	згідно	вимог	чинного
природоохоронного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 здійснюються	 на	 існуючій	 інфраструктурі
підприємства	 та	 виконуються	 відповідно	 до	 проектної	 документації,	 виконаної	 згідно	 ДБН	 і
пов'язані	 з	 прокладанням	 трубопроводів,	 лотків	 кабельних,	 газопроводів	 природного	 газу	 –	 від
існуючих	мереж	підприємства,	теплоізоляційними	роботами.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 території	 збігаються	 з	 попередньою	технічною
альтернативою

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	 діяльність	 здійснюється	 на	 території	 та	 в	 межах	 існуючого	 виробничого
майданчика	по	вул.	Північне	шосе,	20,	Вознесенівського	району,	м.	Запоріжжя,	що	знаходяться	у
приватній	власності	ПрАТ	«Укрграфіт».	Територія	виробничого	майданчика	огороджена,	проїзди
й	площадки	в	місцях	можливого	забруднення	мають	тверде	покриття,	що	запобігає	забрудненню
ґрунту.	Проїзди	та	проходи	на	території	підприємства	передбачені	у	відповідності	з	пожежними
нормами	 і	 вимогами	 НТД	 з	 охорони	 праці	 та	 вимогами	 до	 організації	 раціональних	 потоків
матеріалів	та	вантажів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Джерелом	 потенційного	 впливу	 на	 навколишнє	 середовище	 є	димова	 труба,	 через	 яку
відпрацьовані	 гази	 від	 парового	 котла	 NG/C	 5000	 викидаються	 в	 атмосферу;	Коротка
характеристика	 впливів	 при	 встановленні	 та	 експлуатації	 об’єкту:	 на	 геологічне	 середовище	 –
відсутній;	на	повітряне	середовище	-	у	процесі	діяльності	об'єкта	можливі	викиди	забруднюючих
речовин	в	атмосферне	повітря:	оксиду	вуглецю,	оксидів	азоту,	тощо,	рівень	яких	не	перевищує
встановлені	 граничнодопустимі	 нормативи;	 на	 клімат	 та	 мікроклімат	 –	планована	 діяльність
вплив	 на	 кліматичні	 умови	 місцевості	 не	 спричинятиме;	 на	 водне	 середовище	 –	 під	 час
здійснення	 планованої	 діяльності	 передбачено	 відведення	 води	 по	 трубопроводу	 в	 заводську
систему	 каналізації	 оборотних	 вод.	 Прилегла	 територія	 обладнана	 мережами	 збору	 зливових
стоків	з	подальшим	випуском	в	існуючі	очисні	споруди,	які	мають	повний	цикл	очистки	зливових
стоків;	на	техногенне	середовище	–	відсутній;	на	соціальне	середовище	–	соціальна	організація
прилеглих	територій	та	діяльність	житлово-цивільних	об'єктів	в	ході	запланованої	діяльності	не
порушаться;	на	рослинний	та	тваринний	світ	–	відсутній,	заповідні	об’єкти	в	зоні	впливу	відсутні,
цінних	 насаджень	 на	 території	 не	 виявлено;	 на	 грунт	 –	 під	 час	 експлуатації	 об’єкта	 вплив	 на
ґрунти	 від	 планованої	 діяльності	 буде	 відсутнім	 -	 екологічних	 змін	 не	 спостерігатиметься;



поводження	 з	 відходами	 -	 планована	 діяльність	 не	 змінить	 діючу	 на	 підприємстві	 схему
поводження	з	відходами,	оскільки	в	виробничих	процесах	планованого	об`єкту	нові	види	відходів
не	 утворюються.	 Негативного	 впливу	 від	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля	 за	 рахунок
поводження	 з	 відходами	 не	 очікується;	шумове	 забруднення	 -	 вплив	 на	 довкілля	 за	фактором
шумового	 забруднення	атмосферного	повітря	 є	незначним	 і	 допустимим;	 здоров’я	населення	 -
ризик	 виникнення	шкідливих	 ефектів	 зневажливо	 малий,	 фактори	 канцерогенного	 потенціалу
відсутні;	 архітектурна,	 археологічна	 та	 культурна	 спадщина	 -	 в	 зоні	 впливу	 діяльності
підприємства	 відсутні	 об'єкти	 архітектурної,	 археологічної	 та	 культурної	 спадщини	 -	 вплив
відсутній

щодо	технічної	альтернативи	2.

Види	 впливу	 на	 довкілля	 при	 реалізації	 технічної	 альтернативи	аналогічні	 попередній
альтернативі,	 за	 винятком	 впливу	на	 повітряне	 середовище	 –	 збільшення	 обсягу	 викидів
забруднюючих	речовин	в	атмосферу

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 встановлених	 меж	 санітарно-захисної	 зони.	 Види	 впливу	 на	 довкілля	 при
реалізації	діяльності	збігаються	з	технічною	альтернативою

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	ст.	6	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-VIII	від	23	травня	2017	року	та
Додатку	4	Постанови	КМУ	від	13.12.2017	р.	№	1026

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:



підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм



підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	у	якому	визначено	допустимість	провадження	даної
планованої	діяльності	(частина	3	статті	11	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»)

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департаментом	захисту	довкілля	Запорізької	обласної	державної	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмсоферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 захисту	 довкілля	 Запорізької	 обласної	 державної	 адміністрації	,	 69107,	 м.
Запоріжжя,	 пр.	 Соборний,	 164.	 ,	 e-mail:	 dzd@zoda.gov.ua,	 +38	 (061)	 224-60-81,	 Пірогова	 Ірина
Миколаївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


